Приложение 4.

Тест на тему: «Металлы в природе. Общие способы их получения.»

Вариант 1
1. Современные очистные сооружения на предприятиях достаточно эффективны, но имеют высокую стоимость. Будучи директором крупного завода и имея в своем распоряжении значительную сумму денег, как вы поступите: 

а) положите в банк для уплаты штрафов за загрязнение природной среды;  

б) вложите в строительство очистных сооружений;   

в) часть вложите в расширение производства, часть – для повышение зарплаты рабочих. 

2. Из природных веществ можно назвать рудой: 

а) мел;

б) гранит;

в) бурый железняк;

г) песок 

3. Кому принадлежал первый в России учебник по горному делу и металлургии: 

а) Н.К. Чернову;

б) П.П. Аносову;

в) Н.Н. Бекетову;

г) М.В. Ломоносову 

4. Гидрометаллургия представляет собой получение металлов: 

а) обжигом сульфидов;  

б) переводом их соединений в раствор с последующим восстановлением; 

в) обработку руды водяным паром 

5. С помощью электролиза впервые был получен металл: 

а) медь;

б) железо;
в) свинец;
г) натрий 
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Вариант 2
1. Вы работаете на металлургическом заводе и случайно узнаете о неисправности в системе очистных сооружений. Как вы поступите:
а) сообщите директору завода, чтобы он принял решение;

б) сделаете вид, что вам ничего неизвестно о неисправности; 

в) скажете директору и, если он не примет меры, будете активно действовать сами

2. К рудам не относится:
а) мрамор;
б) магнитит;
в) галенит;
г) лимонит.

3. Среди минералов не встречаются:
а) оксиды металлов;
б) сульфиды металлов;
в) гидриды металлов;
г) силикаты металлов

4. Металлический марганец получают алюминотермией из оксида марганца (IV)/ Составьте уравнение реакции. Сумма коэффициентов в правой части уравнения равна:
а) 4;
б) 5;
в) 6;

г) 7.

5. В настоящее время для получения хрома в качестве восстановителя чаще всего используется: 

а) медь;

б) натрий;
в) хлор;

г) алюминий

Терентьева Л.Г. 238-094-709
